Baños de Agua Santa a 07 de Agosto del 2014

Señor:

SAMUEL DARIO GUEVARA BARRIGA

Presente.-

Estimado Señor:

Por medio de la presente tengo el agrado de comunicarle a usted que ha sido elegido para que se desempeñe el cargo de PRESIDENTE, de la COMPAÑÍA DE CARGA PESADA TRANSGATOMAN S.A. Por un periodo de DOS años, para que represente y ejerza las funciones señaladas.

La COMPAÑÍA DE CARGA PESADA TRANSGATOMAN S.A. se constituyó mediante escritura pública, otorgada ante la Notario Primera del Cantón Baños de Agua Santa, Abogada Emma del Rocío Tabares Caicedo, el 28 del mes de Julio del 2014 y legalmente inscrita en el Registro Mercantil de Baños de Agua Santa, el 05 del mes de Agosto del 2014, con el número 72.

Atentamente,

MORENO ESPIN DANILO OLIVERIO

C.I. No- 1801365535 GERENTE GENERAL

Baños de Agua Santa a 07 de Agosto del 2014.

ACEPTACIÓN.

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE.

SAMUEL DARIO GUEVARA BARRIGA

C.I. N.- 1600278111

Baños de Agua Santa a 07 de Agosto del 2014

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Baños de Agua Santa

Montalvo y Thomas Halflans

Número de Repertorio:

2014 - 943

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN BAÑOS DE AGUA SANTA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Quince de Agosto de Dos Mil Catorce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 77 a 77 con el número de inscripción 77 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE CARGA PESADA TRANSGATOMAN S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([GUEVARA BARRIGA SAMUEL DARIO con el cargo PRESIDENTE]), en cumplimiento a lo ordenado en la resolución N° [Oficio] de fecha [Siete de Agosto de Dos Mil Catorce].

Dr. Alvaro Eles Vare Registrador de la Propieda